
РЕМ закључио да Тамара Скрозза није позивала на убиство Вучића, али и да нема места поступку против Пинка
среда, 12 март 2025 11:40

 Служба РЕМ за надзор и анализу закључила је да новинарка Тамара Скрозза није
позивала на убиство председника Александра Вучића, као што су је оптуживали власт и
прорежимски медији, објавила је Фондација Славко Ћурувија на Твитеру.

  

Они су додали да је служба РЕМ то закључила још у септембру 2024. године, али се за
то сазнало тек сада.

  

Како подсећа фондација, током три дана јула прошле године, Скроззу су у најмање
девет емисија на ТВ Пинк да позива на убиство Вучића оптуживали министар
унутрашњих послова Ивица Дачић, власник Информера Драган Ј. Вучићевић, адвокат
Владимир Ђукановић, министар за јавна улагања Дарко Глишић, водитељ Предраг
Сарапа и други водитељи и гости.

  

 „Иако је изјава Тамара Скроззе у програмима ТВ Пинк у више наврата аутентично
пренета, одмах затим је њено значење криво представљено и коментарисано у
неодговарајућем контексту, подразумевајући садржаје којих у самој изјави нема. То је у
нескладу са чланом 4 став 1 и 2 и чланом 5, ставови 1 и 2 Правилника о заштити људских
права у области пружања медијских услуга“, наводи се у извештају Службе за надзор и
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анализу РЕМ.

  

Додаје се да „с обзиром на то да су у дужем временском периоду, без релевантних нових
података, објављивани садржаји, у којима је Тамари Скроззи приписивна изјава коју она
очигледно није дала, без могућности да реагује, реч је о случају из члана 8 став 2
Правилника“.

  

„Имајући у виду да је у читавом случају Скрозза била изразито лично изложена и
постављена у контекст особе која позива на убиство председника, на ликвидацију
политичких противника, где се позива и на реаговање Тужилаштва, итд – све то без
одговарајућег основа, мотивисано различитим политичким убеђенима, што представља
распиривање нетрпељивости према конкретном лицу и само по себи може
представљати претњу, стручна служба сматра да је реч и о прекршају из члана 27
Правилника“, указује се у извештају.

  

Наводи се и да је након разматрања извештаја Службе за надзор и анализу о
програмском садржају приказаном на ТВ Пинку у више емисија информативног програма
од 29. до 31. јула 2024. и после дискусије донета одлука да нема места покретању
поступка, што је предложила председница Савета РЕМ Оливера Зекић, а његови
чланови једногласно усвојили.

  

На питање фондације о дискусији Савета у случају кампање против Скроззе на Пинку,
из РЕМ су им одговорили да не поседују засебан документ о садржини дискусије, јер је
није било.

  

Фондација Славко Ћурувија оценила је у духовитом скечу о игри карата – покрени
поступак против Пинка или повуци 25 карата. На следећој фотографији види се
картарош са великим бројем карата у руци, означен као РЕМ.

  

„Из институција – ћао ћаци“, поручили су из фондације.
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